

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Економіка підприємства»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 Економіка
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Освітньо-професійна програма «Економіка підприємства», розроблена проектною групою кафедри економіки та бізнесу Державного біотехнологічного університету, складена відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Програма включає змістові блоки, у яких описано процес і визначено результати навчання, а саме: профіль освітньої програми (загальна інформація, мета, основні характеристики та особливості реалізації освітньої програми, програмні компетентності та результати навчання), перелік дисциплін і послідовність їх вивчення, форму атестації та таблиці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми й забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Описані у програмі компетентності майбутніх випускників відповідають вимогам сучасної практичної діяльності щодо комплексності у вирішенні завдань розвитку підприємства, особистої активності із саморозвитку та вдосконалення професійних умінь. Подана освітня програма реалізовуватиметься із залученням науково-педагогічних працівників з відповідними фаховою освітою, науковим ступенем, досвідом наукової, педагогічної та практичної діяльності. Запропонована освітньо-професійна програма має достатній рівень матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення. Освітньо-професійна програма містить дисципліни теоретичного та практичного спрямування з урахуванням обов'язкових і вибіркових їх компонент, зміст яких відповідає галузі знань

05 «Соціальні та поведінкові науки» та рівню підготовки фахівців для виконання завдань у галузі економіки підприємства.

Ураховуючи вищезазначене, вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Економіка підприємства» бакалаврського рівня вищої освіти можна рекомендувати для підготовки студентів за спеціальністю 051 «Економіка».

Головний державний інспектор відділу
аналізу та контролю митної вартості
управління контролю та
адміністрування митних платежів
Харківської митниці



А.О.ЧАПЛИГІНА